Mise en mémoire tampon axée sur les ports et partagée

Mise en meémoire tampon sur les

commultateurs

Un commutateur Ethernet peut utiliser une technique de mise
en meémaoire tampon pour stocker des trames avant de les
transmettre. La mise an mémoire tampon peut également
&tre une solution lorsgue le port de destination est saturé
suite & un encombrement &t que le commutateur stocke la

trame jusgu'a ce qu'll pusse |3 transmettre.

Meémoire axée sur le
ports

Meémoire partagee

Dans le cas de |la mise en mémoire tampon axée sur les ports, les trames sont stockées
dans des files d'attente liées a des ports entrants et sortants specifiques.

La mise en mémaoire tampon partagée stocke toutes les trames dans une memoire

tampon commune a tous les ports du commutateur.

i Mise en mémoire tampon axée sur les ports

Dans le cas de la mise en mémare tampon axée sur les
ports, les trames sont stockees dans des files d'attente lides
& des ports entrants et sortants spécifiques. Une trame est
transmise au port sortant uniquement si toutes |es trames gui
|z précédent dans la file d'attente ont &té correctement
transmises. Une seule trame peut retarder 13 transmission de
toutes les tframes en mémaire si un part de destination est
saturé. Ce retard se produit, m&me si les autres trames
peuvent &tre transmises 8 des ports de destination libres.

Mise en mémoire tampon partagée

La mize &n meémoire tampon partagée stocke toutes les
trames dans une meamoire tampon commune a tous les ports
du commutateur. La capacité de memoire tampon nécessaine
& un port st allovée dynamiquement. Les trames de la
mémoire tampon sont lites de manigre dynamigue au port de
destination, ce qui permet de recevoir le pagquet sur un port et
de le transmettre sur un autre, sans avair 3 le déplacer vers
une autre file d'attente.

Le commutateur tient & jour une carte de lisisons entre une
trame et un port, indiquant I'emplacement vers lequel un
pagquet doit &tre acheming. Cette carte est effacée dés que la
trame a &té transmise correctement. Le nombre de trames
stockées dans la mémoire tampon est limité par |a taille totale
de cette dermére, mais ne se limite pas & un seul tarmpon du
port, ce qui permet de transmettre de plus grandes trames en
en supprimant un minimurm. Cela est particuli&rement
important pour |a commutation asyméatrique.



